

日租金万元租辆法拉利,你愿意吗?

长沙现豪车租赁专营公司,部分低档车租赁公司或被淘汰



长沙也有专门的豪车租赁公司了,租个豪车,平均每天花费5000元。

本报9月14日讯 一辆法拉利,花费一万元租一天,你愿意么?昨日,一家超跑中心落户长沙天心区,专为高端客户提供法拉利、兰博基尼、宾利等豪车租赁服务,这也是长沙第一家专业经营豪车租赁的公司。

【价格】平均5000元/天

在超跑中心现场,三湘都市报记者看到,十几辆豪车一字排开,其中不乏法拉利、兰博基尼、迈凯伦等名车,不少围观市民忙不迭地拍照。

超跑中心执行董事刘东介绍,现在公司有十几台车,大都是价格几百万左右的跑车。“我们的车出租大概均价5000元一天,一般看车型决定。”他说,现在最贵的一台是法拉利458,如果租一天的话,价格在一万元左右。“公司还在继续购入新车,我们想把长沙豪车租赁这个市场做起来。”

【用途】婚庆租赁最多

虽然刚开业,但刘东已经接了不少订单,其中以婚庆租赁最多。“马上到国庆,办婚礼的人很多,已经有两笔订单要租用宾利做婚车了。”

刘东跟记者说,有一名市民,花费一百万租用了法拉利一年。“豪车一般要四五百万,更贵的要900万,但是花大价钱买了以后,使用两年多的时间,价格立刻贬值了一半。”

吴女士带着女儿一起在现场看车,在听说租一天要一万元时,不由得咂了咂舌。“让我花一万块租台车用一天?还不如带女儿出去玩一趟。”

背景

公车改革催生商机

据长沙市特种行业治安协会汽车租赁专业委员会副会长赵新国介绍,长沙现在有正规注册成立的租车公司157家,相比三年前增长了40家,大都公司出租的都是中档车。租车公司如此大规模壮大,究其原因,很大一部分是因为“公车改革”。

“政府改革公务用车制度,取消一般公务用车,实行社会化提供,这极大促进了国内汽车租赁市场快速发展。”赵新国说,很多人认为这是一个大好商机,所以迫不及待地

加入了租车行业,但由此带来的问题也有目共睹。

“除了正规注册的租车公司,还有不少公司都是无证经营。”赵新国说,非正规公司在低价揽客过程中,疏于对承租方资质的把关,车辆丢失和骗租等现象时有发生;另一方面,一些非正规公司没有道路运输经营许可证,也没到运管处备案,只是吸收私家车加入。如果发生交通事故,承租方权益得不到保障。他呼吁国家尽快出台相关法规。

观察

低中档车租赁公司或被淘汰

尽管租赁行业存在乱象,但赵新国对豪车租赁的前景依然看好。

赵新国说,虽然长沙之前也有豪车租赁,但那种更多类似于“车友会”,并非专业经营的公司。“摩根这家公司的出现,算是长沙第一家,我很看好它的发展前景。”

国庆节临近,租车自驾游也开始火热起来。“就我了解到的情况,长沙很多市民出行都开始租用奔驰房

车或者路虎越野车。这表明,对于豪车租赁,市民开始接受了。”

现在长沙租赁市场大部分出租的仍是中档车型。赵新国说,豪车租赁市场兴起后,必定会对低档、中档车租赁市场造成一定打击。“有一些竞争力不强的低档、中档车租赁公司面对市场冲击,可能面临淘汰危机。”

■记者 彭可心
实习生 陆海菲

资讯

南方债基走出牛市行情

债券基金积沙成塔的威力再度显现,银河证券数据显示,截至9月11日,南方基金旗下南方多利A、南方多利C、南方广利A/B和南方广利C四只债基在过去四年净值增长率超过40%,年化收益率超过10%,大幅超越同

期可比的标准指数型股票基金的平均收益率。南方广利回报债券(A/B类)、南方广利回报债券(C类)、南方多利增强债券(A类)和南方多利增强债券(C类)过去四年分别取得了53.34%、52.16%、43.50%、41.83%的净值增长率。

恐慌时期,中长线布局正当时

A股依然处于震荡行情中。融通基金投资总监、正在发行的融通跨界成长拟任基金经理商小虎认为,目前时点虽然市场以恐慌情绪占主流,但正是适合机构投资者中长线布局的最佳时

机。商小虎表示,A股在经历了两轮快速杀跌后,整体估值中枢已大降。目前沪深300的估值已接近10倍,处于较低水平,中小创业板估值已经至本轮牛市起点,正是精选个股的最佳时机。

南方理财金H成交额超70亿

“股民好伴侣”南方理财金H人气持续爆棚,两个月间规模激增10余倍,从7月下旬的7亿元增至9月11日的91亿元。值得注意的是,9月14日单日之内,理财金H成交金额达到73.46亿元,创

下该基金的单日成交纪录。这一成交量甚至超出A股六大超级权重股“两桶油+四大行”全天成交量总和的66.94亿元,是第一大市值股工行当天19.2亿元成交量的3.82倍。 ■记者 黄文成

太平人寿推出新品

太平人寿近期推出一款有特色的主打财富保值增值的分红险——太平盛世连终身年金保险(分红型),该产品即交即返,如果客户选择期交方式购买该产品,最早在保单承保后10天,被保险人即可领取第一笔生存金,金额为已交保费的20%。

另外,该保险还以三重递增的阶梯方式返还,被保险人年龄未到65周岁,在投保的前10年,每年可领取基本保额与累积红利保额之和的10%,第10年后递增至20%,一旦年满65岁,每年领取比例直接跳升至30%,领取直至终身。

■通讯员 周航 记者 潘海涛

体彩幸运赛车300万元派奖大幕将启

为回馈彩民朋友对幸运赛车游戏的支持和厚爱,湖南省财政厅批准,湖南省体育彩票管理中心将于9月20日推出“快乐星期天300万大派奖”活动。

9月20日、9月27日、10月4日、10月11日、10月18日,幸运赛车5大玩法奖金上涨30%。派

奖总金额为300万元,所需派奖资金从调节基金中支出。活动期间还将举行“进赛车网点圆千万梦想”进店有礼活动。派奖20日的的朋友将各获赠一张3元的超级大乐透彩票,有机会中得1600万元大奖。 ■通讯员 蒋晓琴

经济信息

国美在线9.17首创线上内购会 消费者免费领票享员工内部价

金秋九月,家电消费再次进入旺季。在十一黄金周到来之前,国内零售巨头国美,线上线下同步开启9.17超级福利日内购活动。线下1700多家国美门店9月17日全天闭店销售,只有国美员工亲友与合作伙伴可以凭入场券进店购买。国美在线9月17日也将同步开启线上内购活动,用户9月17日凭借电子门票同样可以

享受24小时内员工特惠价,商品低于7、8月市场均价,同时还有翼支付免单,购物抽奖,分享宝赚佣金三大特别福利,十一黄金周购物狂潮将被提前引爆。

此次9.17超级福利日将继续延续国美在线自8.18男人尖叫节所主导的“直降加抽奖”式促销,保证单品价格大幅度直降,为消费者免去“凑单”的烦恼。

湖南星都房地产开发有限公司 3.507%股权转让公告

我所受杭州泛誉投资管理有限公司(以下简称“杭州泛誉”)的委托,对湖南星都房地产开发有限公司(以下简称“星都房产公司”)3.507%股权发布转让公告。

一、标的基本情况

星都房产公司成立于1999年10月10日,住所为长沙高新技术产业开发区“银州城”,公司注册资本为人民币伍仟万元整。公司经营范围:凭本企业资质证书从事房地产开发经营;销售建筑装饰材料(不含硅酮胶)。

根据浙江正大资产评估有限公司出具的浙正大评字【2015】第178号资产评估报告书,以2014年12月31日为评估基准日,星都房产公司经评估的净资产为人民币12195.99万元,其中杭州泛誉持有的星都房产公司3.507%股权的对应评估值为人民币

427.7134万元。目前,杭州泛誉拟将所持星都房产公司3.507%股权进行转让,转让行为已形成内部决议并已经浙江省物产集团有限公司批准。评估报告结果已经浙江省物产集团有限公司备案。

二、挂牌价格:人民币427.72万元。

三、联系方式:唐女士 0731-84178680

冯先生 0731-84178608

四、公告期限:自2015年9月15日起至2015年10月16日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价——一次报价的交易方式确定受让方。

五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所

2015年9月15日